
Prefeitura Municipal de Guariba 
ESTADO  DE SAO PAULO 

CNPJ 48.664.304/0001-80  

ATA DA REUNIÃO DE METAS QUANTITATIVAS DE ACORDO 
COM 0 RELATÓRIO DE ATIVIDADE  

Aos 28 dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, a 
Contadoria Municipal, por determinação superior, fez realizar nas 
dependências da Prefeitura Municipal de Guariba a presente Reunião de Metas 
Quantitativas de Acordo com o Relatório de Atividades, com a presença dos 
assinantes constantes da lista de presença, anexa e parte integrante desta Ata, 
deu-se inicio à demonstração e avaliação do cumprimento das metas 
realizadas até o 2° (primeiro) quadrimestre de 2022, sob a presidência e 
apresentação do Diretor de Finanças e Orçamento Daniel Leonardo de Souza, 
juntamente com o responsável pela área de Planejamento a Sra. Fabiana de 
Oliveira Soares Vieira e a responsável pelo Controle Interno do Executivo Sra. 
Ana Cláudia Aparecida de Oliveira, que receberam a incumbência de 
apresentar e explicar aos presentes todas as circunstâncias que envolvem a 
obrigatoriedade imposta pela Lei de Responsabilidade neste particular. De 
posse da liberalidade concedida, iniciaram a avaliação do cumprimento das 
Metas Quantitativas, onde foram apresentadas as metas estimadas e 
realizadas por cada secretaria até o presente momento. Nessa sistemática 
foram apresentados os programas das Secretarias de Administração, Saúde, 
Emprego e Relação do Trabalho, Desenvolvimento Social, Educação, Obras e 
Infra Estrutura, Meio Ambiente, Esporte e Desenvolvimento, Turismo e Cultura, 
anexa e parte integrante desta Ata. Terminada assim, toda a série de 
documentos e números constantes dos autos, retomou a palavra o Senhor 
Prefeito Municipal, agradecendo e cumprimentando a ação dos representantes 
do município, deixando a palavra livre para quem dela quisesse fazer uso, 
oportunidade em que, pela ordem, foram primeiramente atendidas as 
indagações formuladas pelos senhores vereadores e a seguir aquelas 
formuladas por pessoas do povo, sendo certo que nenhum informe fora 
omitido, fazendo crer que foram as formalidades legais cumpridas de sobejo. 
Como ninguém mais quis fazer qualquer pronunciamento houve por bem 
determinar o encerramento da sessão, designando a mim Fabiana de Olivei 
Soares Vieira que lavrasse a presente ata de Audiência Pública que, depois 
lida e achada conforme, vai por todos assinada e por mim subscrita. 
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REALIZADA NAS DEPENDÊNCIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
GUARIBA. 

NOME ATUR±. 
Secretário da Educação João Marques Gouvda Neto 
Secretário do Meio Ambiente Espedito Ap. Jorge ,! ---- 

Secretário Obras e lnfraestrutura Paulo José lzac  di  A 
Secretário do Desenvolvimento Social Valdinéia Ap. 
Di  Mastrogirolama da Silva 7 ( UW )1  

4  

Diretor de Departamento de Difusão Cultural  Alex  
Nascimento 
Secretário de Administração Geral Luiz Carlos 
Furtado 
Secretário de Desenvolvimento Econômico, Turismo 
e Cultura Marcelo Alves Verde — 	, 	• 

Secretário de Esporte e Lazer Wagner Rogério Osti )e- C-e44  
Secretário de Emprego e Relações do Trabalho 
Anselmo Moisés Gimenes  Peres  6 reA.e_r 
Secretária da Saúde  Elizabeth  Helena  Correa  Leite 0- 
Fabiana de Oliveira Soares Vieira ...._ I.F.e..»..cv..,...; 
Ana Cláudia Aparecida de Oliveira  
Daniel Leonardo de Souza , 
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